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1) Náročnost tématu: 

 průměrné nadprůměrné 

teoretické znalosti  x 

vstupní údaje a jejich zpracování  x 

použité metody  x 

 

 

2) Kritéria hodnocení práce: 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující 

stupeň splnění cíle práce x    

logická stavba práce x    

práce a literaturou včetně citací x    

adekvátnost použitých metod x    

hloubka provedené analýzy  

(ve vztahu k tématu) 

 

x 

 

 

  

úprava práce  

(text, grafy, tabulky) 

 

x 

   

stylistická úroveň x    

 

 

3) Využitelnost výsledků práce: 

 průměrná nadprůměrná 

studijní materiál pro teorii   x 

využitelnost pro praxi  x 

 

 

 

 



4) Zhodnocení práce: 

Význam statutárního auditu spočívá v tom, že potvrzuje, zda účetní závěrka věrně zobrazuje 

finanční situaci a hospodaření společnosti; zvyšuje tak důvěryhodnost účetních informací 

obsažených v účetní závěrce pro externí uživatele. Cílem diplomové práce bylo popsat proces 

statutárního auditu účetní závěrky a teoretická východiska následně aplikovat na způsobu 

provádění auditu ve vybrané investiční společnosti. 

Práce je rozdělená kromě úvodu a závěru na teoretickou část (první čtyři kapitoly) a 

praktickou část (závěrečná pátá kapitola). Teoretická část popisuje v první kapitole postup 

auditora před přijetím zakázky, vyhodnocení rizik až po uzavřením smlouvy.  Na to navazuje 

druhá kapitola věnovaná činnostem, které souvisejí s plánováním auditu. Auditor se musí 

seznámit s účetní jednotkou, jejím vnitřním kontrolním systémem a na základě identifikace a 

vyhodnocení rizik stanovit významnost, která mu bude limitovat další postup při testování 

položek účetní závěrky popsaný ve třetí kapitole týkající se provedení auditu. Diplomantka 

popisuje provádění testů kontrol a vybírá položky účetní závěrky, které budou testování 

podléhat. Závěr teoretické části je věnován vyhodnocení auditorských postupů včetně 

potvrzení předpokladu trvání účetní jednotky, kontroly toho, zda výroční zpráva je ve všech 

významných ohledech v souladu s účetní závěrkou až po vydání auditorské zprávy. 

V praktické části se autorka zaměřila na audit vybraných položek účetních výkazů investiční 

společnosti Delta INV a.s. Teoretická východiska aplikovala na konkrétní podmínky této 

účetní jednotky, počínaje obecnými informacemi o společnosti, úvodními procedurami auditu 

až po ukázky testování vybraných položek účetní závěrky. Zde se diplomantka zaměřila na 

testování výnosů, daně z příjmů a rezerv. Jak uvádí v závěru diplomové práce, praktická část 

popisuje pouze část auditu týkající se některých procesů, neboť auditorská činnost je velmi 

rozsáhlá. Nebyly neověřovány finální účetní výkazy, a tedy nebylo ani možné provést celkový 

závěr auditu, ve kterém by se autorka mohla jednoznačně vyjádřit k ověřované účetní závěrce.  

I tak je však možné konstatovat, že diplomantka ovládá auditorské procedury, přesto, že je 

v praktické části aplikovala v omezeném rozsahu. Dobře se zorientovala ve zvoleném tématu 

a stanovený cíl se jí podařilo naplnit. V průběhu zpracování byla práce konzultována, 

připomínky a doporučení ze strany vedoucí práce byly zapracovány. 

 

5) Doporučení práce k obhajobě: 

Diplomová práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na závěrečnou 

práci magisterského stupně studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v 

Praze a proto ji doporučuji k obhajobě. 
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